Vysvetleni Zadavaci dokumentace ¢. 2

Otazka ¢. 1:

Dobry den, Zddame zadavatele o vysvétleni zplsobu vypoctu nabidkové ceny v pfiloze ¢. 1 — vypocet
nabidkové ceny:
¢ s kolika m2 plochy je pocitdno na denni bazi dklidu?

Odpoveéd:

Plocha jednotlivych uklidovych jednotek je uvedena v sloupci ,,B“ listu “Rozpis uklidu® Pfilohy
¢.1.

Otazka ¢. 2:

Pro vypocet ceny je rozhodny sloupec G ,,pocet tklidi/¢innosti” — jakym zplsobem byla stanovena
¢isla v tomto sloupci? Napf. u uklidu provadéného tydné (napf. fadek 19) a uklidu provadéného
denné (napf. radek 24) se totiz toto Cislo neméni a zistava 0,15. Co presné znamena tato cifra, ktera
pronasobuje hodinovou sazbu a uklidovou plochu?

Odpoveéd:

Pozadovany pocet uklidd v daném ¢asovém rozmezi (denné, tydné, mési¢né, rocné) je dan
zadavatelem, a tudiz ho uchazec nemuUze ménit. Napt. fadek 57 az 62, studovny, jsou
uklizeny 2x tydné. Zlomkové hodnoty (0,15, 0,33) v sloupci G znamenaji, Ze dané uklidové
jednotky budou uklizeny v pribéhu roku jen na vyzadani v pfipadé, Ze uklizecka

v zaméstnaneckém poméru SUZ nebude k dispozici (dovolend, nemoc) — jedna se o odhad.

Otazka ¢. 3:

V zadavaci dokumentaci je chybné uveden odkaz v odst. 2.5.2 — naplnéni principll socialniho
podnikani, odkaz je nefunkéni. Je mozné zaslat spravny odkaz? Prosime zadavatele o konkrétni
priklad toho, jak m(Ze ucastnik prokazat ,,naplnéni principl socidlniho podnikani“ dle bodu 9.3 ZD.

Odpoveéd:

Odkaz je uveden spravné jen z mé neznamého divodu v souboru ,,.pdf“ nefunguje. Zde ho
uvadim jesté jednou (kdyzZ tak ho zkopirujte a zadejte do prohlizece.):

https://irop.mmr.cz/cs/ostatni/doporucene/caste-dotazy/socialni-podnikani/socialni-podnikani-(1)



https://irop.mmr.cz/cs/ostatni/doporucene/caste-dotazy/socialni-podnikani/socialni-podnikani-(1)

